

Время летних гастролей

С успехом проходя в Семипалатинске гастроли Новосибирского областного драматического театра. Радужно принимают горожане на своей сцене гостей. А в это время спектакли нашего областного русского драматического театра смотрят жители шахтерского города Прокопьевска в Кузбассе. Как принимают там искусство семипалатинцев, какие спектакли смотрят в эти дни?

Чтобы рассказать об этом семипалатинцам, мы связались по телефону с директором театра А. Б. Шапиро. Вот что он рассказал.

Заботу и внимание к нам кузбасцев мы почувствовали еще дома, накануне летних гастролей. Из Новокузнецка за нами прислали специальный самолет «АН-24» и коллектив театра вылетел специальным рейсом. На театральной площади Новокузнецка нас встречали представители общественности города и пионеры. А 21 мая спектаклем «Маскарад» М. Ю. Лермонтова начал театр свою гастрольную программу на прокопьевской сцене. В этот вечер, когда открылся занавес, прокопьевцы познакомились со всем коллективом театра. От имени горожан семипалатинцев приветствовали заместитель председателя исполкома Прокопьевского городского совета г. Хорошев и Герой Социалистического Труда, знатный шахтер Кузбасса А. Вдовенков. Они торжественно вручили артистам символический бронзовый ключ от своего города и шахтерскую каску с дарственной надписью, а школьники преподнесли свои подарки — каждому значок «50 лет Прокопьевску» и корзину живых цветов.

За первые десять дней прокопьевцы просмотрели спектакли «Нервный брак», «Мачеха», «Маскарад», «Два товарища». Юным горожанам показаны две сказки — «Аленький цветочек» и «Иван да Марья».

Коллектив нашего театра побывал у шахтеров и энергетиков городов Белово и Киселевска, встретился с тружениками крупнейшей шахты Прокопьевска «Коксовая-1». Более десяти тысяч зрителей посмотрели спектакли семипалатинцев.

Еще неделю адрес театра будет оставаться прежним, а дальше — Междуреченск Кемеровской области и с 1 июля — Барнаул.

Что ж, успехи на чужой сцене радуют и вдохновляют семипалатинцев. На таком уровне намерены они до конца провести свои летние гастроли.